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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 3 Tage Ski- oder Snowboardkurs,
Liftgebühren und Leihausrüstung,
Stadtrallye

 Nicht enthalten: An- und Abreise, Transfers
nach Pfronten oder zum Tegelberg
Kurbeitrag ab 01.12.2022:
bis 15 Jahre: 1,25€ pro Person / Nacht
ab 16 Jahre: 2,50€ pro Person / Nacht

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Ski-undSnowboarderlebnis
Wintersport in der Region Füssen im Allgäu

Unser Angebot für das perfekte Schnee-Erlebnis mit der Klasse:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl1258

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Füssen. Das Haus liegt unweit der historischen Altstadt und ist vom
Bahnhof aus in ca. 10 Minuten zu Fuß erreichbar. Hier werden Outdoor-Aktivitäten mit Kultur verbunden. Nutze
einen der 13 Badeseen in unmittelbarer Umgebung oder besuche die nahgelegenen Königsschlösser, die jedes
Jahr Millionen Besucher*innen anziehen. Die Umgebung mit einerseits lieblichen Hügeln und andererseits
spektakulären Felsen macht die Region zu einem Eldorado für Rennrad- und Mountainbike-Fahrer*innen. Auch
Wintersportler*innen kommen auf ihre Kosten. An der Jugendherberge gibt es viele Freizeitmöglichkeiten durch
Tischtennis, Kicker, einen Slacklineparcour und Geländespiele in den Außenanlagen.

In den Allgäuer Alpen, dicht an der Grenze zu Tirol, liegt Füssen, ein idealer Ort für Wintersport, Wintererlebnis in
den Bergen und einer Vielzahl von Sehenswürdigkeiten, wie das Märchenschloss Neuschwanstein. Die
Jugendherberge ist nur 10 Gehminuten von der Stadtmitte und vom Bahnhof entfernt. Nur wenige Kilometer
entfernt liegen die Skizentren Tegelberg in Schwangau und Breitenberg in Pfronten. Das Angebot für
Anfänger*innen und Fortgeschrittene beinhaltet einen 3-Tages Ski- oder Snowboardkurs, einen
3-Tages-Skipass, sowie Leihausrüstung für drei Tage. Kurze Fußwege oder öffentliche Verkehrsmitteln bringen
dich zu allen Sehenswürdigkeiten.
Zu weiteren Wintersportmöglichkeiten und Freizeitangeboten der Region berät dich unser Team gerne.

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Der Check-In ist von 17.00 Uhr bis 22.00 Uhr möglich. Bei einer vorab besprochenen Anreisezeit zwischen 12.00
Uhr und 17.00 Uhr ist ein Ansprechpartner vor Ort.

Die Schüler*innen sind in Vier- oder Sechsbettzimmer, die Leiter*innen in Einzel- oder Doppelzimmer
untergebracht.

Verlängerungsnächte sind möglich.

Die Transfers in die Skigebiete nach Pfronten oder zum Tegelberg sind nicht im Angebot enthalten.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 22 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Programm eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.

Je nach Schneelage können Teile des Programms in Österreich stattfinden. Bitte prüfe ggf. rechtzeitig Pass- und
Visumserfordernisse. Hinweise für eine Reise nach Österreich findest du auf der Homepage des Auswärtigen
Amtes .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Füssen,
Mariahilferstraße 5
87629 Füssen

+49 8362 7754
fuessen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1258

